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Sous-épreuve spécifique a2 chaque option : Sciences Physiques et Chimiques
Option A : Traitements Thermiques

- CORRIGE -

| Probléme n° 1

Premiére partie
1) On trouve K = 43,75

2) Ellis donne

ac=0,653

3) a)p(CO) =22,5.Py:/ 100 = 0,228 bar
3) b)K=[p(CO)*/ [p(CO2).ac]
4) b)n'=0,0801 mol

Deuxiéme partie

et

p(CO,) = 1,82.10? bar

1)
Potentiel carbone n(CO) [n(CO,) n(CHs) | n(Hz) | n(H20) | n(Nz)
de ’atmosphére
1,0 10,4344 | 0,0696 | 0,0527 | 13,8438 | 0,1263 | 20,116
0,9 10,4125 | 0,0795 | 0,0460 | 13,8147 | 0,1442 | 20,146
Nb de mol qui 0,0219 | -0,0099 | 0,0067 | 0,0291 | -0,0179 | -0,0300
disparaissent

2) nombre total de moles de C que peut céder ’atmosphére : 0,0219 + 0,0067 — 0,0099 =

0,0187 mol
3) A1 =0,0187x12=0,224 gde C/ m’
4) On choisit celui dont la disponibilité en C est la plus grande, car son potentiel carbone sera
plus régulier : le méthanol craqué.

| Probléme n° 2
D1) Ruii=Rai; }
R,il o= R'.ig } donc R /IR= Rz /R’ ou Ri.R’=Ry.R
2)R,)’=2,87Q

I) 1)ken°C” ouenK™
2) R’ varie de kR,’ soit 11,2 mQ

3) 0,39 %

III) 1) Pont de Wheatstone

2) la tension Uag

3) On observe 2 pics pour la tension Uag donc 2 substances constituent le mélange injecté
dans la colonne
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